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bu3lHec-nnaH

 Hantum cpeacrea

* YYyacTOK 3eMnu

* [TocTpounku

« ObopynoBaHue un
NOrosioBbe

 LLTat coTpyaHuko
* CObIT NpoAyKUNK
* [lony4eHmne npubbinn



HanTtun cpeacrtBa

« [ana ®enop, 4ToObI KYyNUTL 3E€MJSIIO, B3AN B KPEOAUT
100000 py©6 Ha 3 roga. Npn aTom OH obsi3arncs
nnaTnTb Kaxabin mecs, rno 3400 pyo. CKomnbKo aeHer
nsa0a Penop AOMKEH BEPHYTb B OaHK? 3a CKOMbKO
MecsiLeB BbINNaTtuUT asaa Penop KpeauT, ecnuv
exxemecsa4Ho OyaeT BbinnaynsaTh no 4080py6 ?,

* PewieHne:
* 3400x36=122400(py0)—O0SKEH BEPHYTL B OaHK
e 122400 : 4080=30(mec)-ecnu dbyoeT nnaTtuTb 60J'IbLL\




HanTn 1 Kynutb y4acToK 3eMnn




N eecb-1

BCEIO 13
KBagpaToB




[TocTpouTb HEODXOOAUMBbIE
nomMeLleHns

« [lecsaTb pabDOTHUKOB AOSMKHbI ObISIN 3aKOHYNTb
paboty 3a 8 gHen. Korga oHn npopaboTtanu 2
OHA, BbISCHUIIOC, YTO HAA0 3aKOHYUTbL paboTy
yepes 2 AgHA. CKOSbKO elle Haao HaHATb

PabOTHUKOB?

* PeweHune: BmecTo 6 AHeEN ocTtanock 2 (B 3 pa3a
MEHbLLE nraHa). 3Ha4uT, paboTHUKOB Haao0 B 3
pa3a bornbLue.

10 X 3—10 = 20 paboOTHMKOB HaA0




3aKynuTb
obopynoBaHueE,
KYyNUTb NOrosioBbEe

* [lo 08opy eyrnsarom Ko3bl U 2ycu. M13eecmHo,
4Mmo 8ce20 y HUX 8 207108 U 26 Ho2.
CKosibKo 2yceu ayrisem ro 0oeopy?

* PelueHue:

* 8X2=16 (HOr)- ecnu 6bl OAHW FYCU rynanu
26-16=10(HOr) — OOMOSTHUTENbLHbIX, 3HAYUT
10:2=5 (KO3)
8-5=3 (rycs)




HabpaTb WwTaT COTPYAHUKOB \g\

aHANMM Tpex paboTHUKOB: MacTepa,
Kaccupa v KoHTponepa. Ix damunun:
bopucos, IBaHoB, CemeHoB. Kaccup He
MMEET HM BpaTbEB, HU CECTEP N MEHbLLIE
BCeX poCcTOM. /I3BECTHO TakXe, YTO
CeMEHOB XeHaT Ha cecTpe bopuncoa u
POCTOM BblLLE KOHTPONepa. KTo ecTb KTO?

» OTBeT: CemeHOoB — macTep, VBaHoB —
Kaccup, bopnucoB — KOHTpoOnep




(amuinsa | Macrep KaCcCUp KOHTPOJIEP

bopucos - - 3| + 2

HMBaHOB - + 3 2

CeménoB |1 + 1 - 3] 1 - 2
OTBeT: CeMEHOB — MacTep,

iBaHOB — Kaccup, bopucos —

KOHTionéi




Hanagutb cObIT NpoayKunm

* 13 BOCbMUNMUTPOBOIO BeOPa,
HarMosIHEHHOro MOJIOKOM, HAO0 OTNUTb
YyeTblpe NnUTpa C NOMOLLbIO NYCThIX
TPEXSIUTPOBOIO N MNATUNUTPOBOro OUI0HOB.
Ha 3emMnto HUYEero BbiNfecknBaTb HEMb3A.

 PelleHune :




8 n
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[Tony4ynTtb NpMdLINb

* Exxemecsa4Hble goxoabl depmbl
COCTaBnAoT 720000p, a pacxoabl —
580000p. KakoBa npubblnb pepmbi 3a roa?

* PelwueHune: (720000-580000)x12=1680000
pyo




[TpoayKumna doepmebl




« CerogHsa 4 yaHan...
* MHe 3axoTenoce...
* MHe noHpaBWUmocsk...

* A Xo4y NPOaOIKUT. ..
* A Hay4dunca...



